



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Piatok po 3. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - **Za lásku voči blížnym**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (8. marec 2024) #68 AK CHCEŠ, MÔŽEŠ MA OČISTIŤ (Mk 1, 40 - 45)

Evanjelium

Tu prišiel k nemu istý malomocný a na kolenách ho prosil: „Ak chceš, môžeš ma očistiť.“ Ježiš sa zľutoval nad ním, vystrel ruku, dotkol sa ho a povedal mu: „Chcem, buď čistý!“ Malomocenstvo z neho hneď zmizlo a bol čistý. Potom mu prísne pohrozil, ihneď ho poslal preč a povedal mu: „Daj si pozor a nikomu nič nehovor, ale choď, ukáž sa kňazovi a prinies za svoje očistenie obetu, ktorú predpísal Mojžiš - im na svedectvo.“ Lenže on, sotva odišiel, začal všade hovoriť a rozchyrovať, čo sa stalo, takže Ježiš už nemohol verejne vojsť do mesta, ale zdržiaval sa vonku na opustených miestach. No i tak prichádzali k nemu ľudia zovšadiaľ.

Zamyslenie

Ježiš vyplnil prianie malomocného, no malomocný nevyplnil Ježišovo. Nevďačnosť - povieme. Áno. Ale nezabudnime pritom preniesť svoj zrak na seba. Koľkokrát sa už aj nám stalo, že sme sa ukázali kňazom so svojim duchovným malomocenstvom, so svojimi hriechmi a vykonali sme aj predpísanú obetu, ale vzápätí sme sa dopustili neposlušnosti voči tomu, ktorý nás vyliečil. Prečo asi? Odpoveď môže byť aj takáto: Poslušnosť Ježišovmu slovu sa nedá improvizovať... Tá sa musí denne nacvičovať.

Modlime sa:

Pane, daj nám pomocou tvojho Svätého Ducha čím prv pochopiť, že jedinou opravdivou vďakou za tvoje nespočetné dobrodenia je ochotná poslušnosť voči tvojim prianiam, ktoré nám denne oznamuješ vo svojom slove. Nech ho vždy pozorne počúvame a vždy verne plníme.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*